

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань захисту тварин від жорстокого поводження у розважальній діяльності» (реєстраційний № 5409 від 21.04.2021), внесений народними депутатами України Овчинниковою Ю. Ю., Рудик К. О., Бондаренком О. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Завданнями проекту Закону є удосконалення правового регулювання використання тварин у розважальній діяльності.

Проектом акта пропонується внести зміни до законів України:

«Про захист тварин від жорстокого поводження», а саме:

надаються роз'яснення термінів «контактний звіринець», «центри реабілітації диких тварин» та «гуманізація ставлення до тварин у розважальній діяльності»;

передбачається норма щодо безоплатної передачі тварин, які утримуються та (або) використовуються у діяльності цирків і перебувають на їх балансі та є об'єктами державної власності, до центрів реабілітації диких тварин, притулків для тварин та інших установ, що можуть забезпечити утримання тварин згідно з чинним законодавством, будь-якої форми власності, які розміщуються на території України чи за її межами;

«Про культуру» – у частині роз'яснення термінів «видовищний захід» та «цирк».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Відповідно до пояснювальної записки до законопроекту реалізація його положень не потребує видатків з Державного бюджету України.

Однак у разі передачі диких тварин до центрів реабілітації диких тварин, притулків для тварин та інших установ будь-якої форми власності, які розміщуються на території України чи за її межами, їх утримання може призвести до збільшення витрат таких установ державної та комунальної форм власності.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Вартісну величину впливу на видаткову частину бюджетів визначити неможливо, оскільки розробником не надано фінансово-економічних розрахунків.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06030-16-3/15855 від 20.05.2021

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація вказаних положень проекту акта може потребувати додаткових бюджетних коштів, однак необхідних фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків таких витрат, а також пропозицій щодо джерел їх покриття до проекту не надано.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Згідно із частиною першою статті 27 Бюджетного кодексу України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Проте відповідні пропозиції до законопроекту відсутні.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Ураховуючи зазначене, проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань захисту тварин від жорстокого поводження у розважальній діяльності» (реєстраційний № 5409 від 21.04.2021), внесений Овчинниковою Ю. Ю., Рудик К. О., Бондаренком О. В. та іншими, потребує доопрацювання в частині надання необхідних фінансово-економічних обґрунтувань додаткових витрат та пропозицій щодо джерел їх покриття.

Заступник Міністра фінансів України

Олександр КАВА